賀徙出席新源智儲 2022 年度務處會

2月27日,國家電投新能源總工程師、中國電力董事局主席、新源智儲董事 長賀徙出席新源智儲2022年度務虛會,中國電力副總裁、新源智儲副董事長薛 信春出席會議,會議圍繞新源智儲2022年度重點任務及落地思路展開分析討論。



賀徙聽取了新源智儲領導班子關於公司發展工作、產品研發、生產製造、工程實施、人力資源、資本運作、資金稅務、綜合管理、黨建引領九個方面的工作彙報。賀徙肯定了新源智儲在2021年所取得的成績,並對公司2022年的發展勢頭充滿信心。他指出,新源智儲要抓緊佈局電池系統生產製造,降低招采全過程成本,把控品質體系建設,打通儲能全產業鏈核心環節;同時要加大研發投入力度,做好新能源配儲示範項目的建設與運營,跟蹤並儲備先進儲能技術。他強調,新源智儲要以獨角獸企業標準籌畫資本運作,按期完成高新技術企業和科改示範企業申報;多措並舉引入"高精尖缺"人才,做好薪酬體系建設和員工福利保障。

薛信春指出,新源智儲要在保持 2021 年良好發展勢頭的基礎上,立足以下 三點邁步更高目標:一是要加強人力資源配備,切實保障公司研發、開發、EPC 業務及生產製造人員需求;二是要打造具有市場核心競爭力、智慧化水準突出、 市場先進性較強的生產製造工廠,牢牢把握儲能設備成本命門;三是要立足公司 科技型、市場型特點優勢,將企業品牌建設作為發展過程的重中之重,擴大市場 影響力,在業界樹立良好口碑。

中國電力相關部門負責人、新源智儲領導班子及部門骨幹參加會議。